

秒 数字

据“文旅之声”微信公众号消息,经文化和旅游部数据中心测算,2023年元旦节假日假期,全国国内旅游出游**5271.34万人**次,同比增长0.44%,按可比口径恢复至2019年元旦节假日同期的42.8%;实现国内旅游收入265.17亿元,同比增长4.0%,恢复至2019年元旦节假日同期的35.1%。全国文化和旅游假日市场总体安全平稳有序。

(央视网)

秒 新知

养狗或有助婴幼儿
远离湿疹

人们常说狗是人类最好的朋友。美国研究人员说,这些好朋友或许有助于婴幼儿远离湿疹困扰。

美国综合性非营利医疗保健组织“亨利·福特卫生系统”研究人员在2003年9月至2007年12月间招募了789名孕妇志愿者,统计了她们在怀孕期间和生育后一年家中养宠物的情况。

在随访中,研究人员根据调查结果把她们的孩子分为四组:从未患过湿疹、2岁患湿疹但10岁时已痊愈、2岁到10岁间一直有湿疹以及10岁患上湿疹。

研究人员在最新一期美国《应变和临床免疫学杂志》刊载的研究论文中说,有26%的孕妇在家中养狗。这些在孕期以及孩子出生后第一年家中养狗的人,孩子2岁时患湿疹的比例明显低。但养狗对10岁或长期患有湿疹的孩子没有作用。

不过,研究人员也表示,他们的上述发现只是一个观察结果,不能确证养狗就是婴幼儿患湿疹比例低的直接原因。

秒 事件

墨西哥北部边境城市
监狱遇袭致14人死亡

墨西哥北部奇瓦瓦州检方1日通报说,该州华雷斯市一座监狱当天遇袭,造成10名看守和4名囚犯死亡、13人受伤,至少24名囚犯越狱。

奇瓦瓦州检方当天发布公告称,1日上午7时左右,一批携带枪支、乘坐装甲车的犯罪集团成员袭击了华雷斯市“3号重返社会中心”监狱。当天下午,局势得到控制。检方表示,将与国家安全部门、军方等合作保障民众安全,彻查袭击事件。

公告说,监狱遇袭前不久,华雷斯市还发生两起针对警察的武装袭击事件,均被警方击退。

华雷斯市是一座边境城市,与美国得克萨斯州埃尔帕索市隔河相望,是毒品走私的重要通道,时常发生犯罪集团袭击事件。

(本版稿件均据新华社)

秒 法治

公安部要求依法严厉打击
制售假冒涉疫药品违法犯罪活动

记者2日从公安部获悉,公安部日前部署全国公安食药侦部门依法严厉打击制售假冒涉疫药品、检测试剂及制氧机、血氧仪等相关用品违法犯罪活动,切实保障人民群众生命健康安全,全力服务疫情防控工作。

公安部要求,各地公安食药侦部门要充分发挥职能作用,依法严厉打击制假售假、“山寨”仿冒涉疫药品及相关用品的违法犯罪活动,切实形成有力震慑。要围绕常用涉疫药品、检测试剂及相关医疗器械、设备,紧盯生产、批发、零售环节及网络交易服务等第三方平台,深入排查案件线索,与有关部门密切协作,第一时间核查工作中发现和群众投诉举报的线索,对构成犯罪的坚决依法立案查办。对团伙性、系列性、跨区域案件,要组织专门力量开展集中破案攻坚,坚决摧毁犯罪网络、斩断利益链条。

秒 文化

三星堆“神人”“神兽”成功“跨坑”合体

记者2日从四川省文物考古研究院获悉,考古学家利用数字三维模型实现了三星堆3号“祭祀坑”铜顶尊跪坐人像与8号“祭祀坑”神兽的成功拼对。

四川省文物考古研究院三星堆考古研究所所长冉宏林介绍,这两件铜器都是从三星堆新发现的6个“祭祀坑”出土的,非常具有代表性。此次拼合作业中,工作人员充分利用了数字三维模型技术,创新了保护、研究文物的技术手段。

“对文物进行扫描,然后利用三维模型在电脑上进行虚拟拼对,这个新方法不仅能避免现场挪动文物可能造成的损伤,还能保证数据精准,让拼对研究更加便捷了。”冉宏林说。

此次三星堆出土文物的“跨坑”成功拼对,说明3号“祭祀坑”和8号“祭祀坑”形成年代大体一致。

秒 观图

江西仙女湖冬捕忙

1月2日,江西省新余市仙女湖巨网冬捕现场,渔民们进行冬捕作业。当日,渔民在江西省新余市仙女湖进行新年冬捕作业。仙女湖渔业资源丰富,盛产胖头鱼、鲤鱼、青鱼、鲢鱼等鱼类。



秒 天象

象限仪座流星雨4日极大 拉开2023年天象大幕

作为北半球三大流星雨之一,象限仪座流星雨是2023年开年第一个重要天象。天文科普专家介绍,1月4日,象限仪座流星雨将迎来极大,喜欢流星雨的发烧友有望欣赏到明亮的火流星划破夜空的震撼一幕。

象限仪座是一个古老的星座名称,它是法国天文学家拉朗德于1795年创立的。1928年国际天文学联合会在确认现代88个星座时将其取消,并入天龙座、牧夫座、武仙座等星座,但象限仪座这个名字却通过另一种方式被保存下来,那就是流星雨。象限仪座流星雨的辐射点就位于天龙座、牧夫座、武仙座这几个星座相邻的区域,在北斗七星的斗柄方向。

天文预报显示,象限仪座流星雨2023年极大预计出现在北京时间1月4日11时40分。由于临近正午,极大时间并不利于观赏,喜欢流星雨的发烧友可于1月3日午夜之后至4日黎明之前尝试观测。

秒 天气

20.2摄氏度!
瑞士阿尔卑斯山北侧小城创下1月气温最高纪录

瑞士西北部小城德莱蒙1月1日最高气温达到20.2摄氏度,创下这一位于阿尔卑斯山北侧的城市有记录以来1月气温最高纪录。

法新社以瑞士联邦气象学与气候学办公室为消息源报道,由于来自西南方向的暖风,当天阿尔卑斯山北侧多个监测站均记录下了1月的气温极值。该机构发帖说:“阿尔卑斯山北侧1月首次出现20摄氏度!”当地1日气温比1991年至2020年同期平均温度高出16摄氏度。

阿尔卑斯山北侧的其他一些地区当天的温度也高于往常:在日内瓦湖畔的小镇沃韦,人们排队买冰激凌;在日内瓦,人们跳入湖中,参加当地传统迎新游泳活动。

秒 民生

人社部发布各地区
最低工资标准情况
14个地区月最低工资标准
达到2000元及以上

1月2日,人社部官网发布了全国各地区最低工资标准情况(截至2023年1月1日),从月最低工资标准来看,上海月最低工资标准达到2590元,全国居首。其次是深圳,月最低工资标准达到2360元,第三名是北京,月最低工资标准达到2320元。总体来看,14个地区月最低工资标准达到2000元及以上。

(中新财经)



大乐透第 23001 期:
18 19 24 27 34 + 11 12
大乐透一等奖 0 注

排列3/排列5第 23002 期:
0 7 0 7 7
大乐透奖池: 11.24亿
7位数奖池: 8351万
7星奖池: 2.98亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖
2元可中1000万元

今晚双色球第2023002期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值125点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在95-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续15期开出,本期可关注6尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续8期开出后出现断层,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出02,本期关注1路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、10、14、16、19、23、27、30、32+01、07。(仅供参考)



福彩3D 第2023002期
8 5 0
15选5 第2023002期
01 05 06 12 15
以福彩正式开奖公告为准